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SCENARIUSZ IMPREZY KLASOWEJ   

Zrealizowanej na godzinie do dyspozycji wychowawcy 

Temat: ZWYCZAJE ANDRZEJKOWE  

 

Czynności przygotowujące do wieczoru andrzejkowego: 

Omówienie przygotowań do zabawy klasowej 

Przygotowanie słodkiego poczęstunku, owoce, napoje. 

 

Cel zabawy: 

Zabawa miała na celu: 

- zintegrowanie zespołu klasowego,  

- kształcenie umiejętności współżycia w grupie, 

- zapoznanie z nowymi wróżbami, 

- dostrzeganie radości uczestnictwa we wspólnych kulturalnych zabawach.  

W przygotowanie wieczoru zaangażowany został cały zespól klasowy. Uczniowie mieli 

okazje wykazać się umiejętnościami samodzielnego wykonywania zadań i podziałem 

obowiązków. Część uczniów podjęła się przygotowania wróżb andrzejkowych. 

Środki dydaktyczne 

- Magnetofon, płyty, nakrycie stołów, świece; 

- Rekwizyty potrzebne do wróżb 

 

Przebieg imprezy: 

Powitanie: 

Wieczór andrzejkowy, czas magii, wróżb i poznawania przyszłości. 

Wszyscy jesteśmy ciekawi przyszłości, a tego „magicznego” wieczoru w sposób żartobliwy i z 

przymrużeniem oka możemy ją poznać. 

Uczniowie odpowiedzialni za kolejne wróżby  

Wróżby 
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1. Lanie wosku – wróżba pełna fantazji i poczucia humoru, rozpuszczamy wosk, wlewamy 

powoli cienką strużką do miednicy wypełnionej wodą. Gdy zastygnie, wyjmujemy z wody i 

oświetlamy tak, aby na ścianie powstał cień. Na jego podstawie przepowiadamy przyszłość: 

• But – wybierzesz się w daleką podróż 

• Fajka – uważaj, twój partner nie jest ci wierny 

• Koło, okrąg – czekają cię w życiu jakieś radykalne zmiany 

• Kot – spotka cię szczęście 

• Postać mężczyzny – masz wielbiciela, o którym może nawet nie wiesz 

• Nietoperz – czeka cię spore rozczarowanie 

• Pająk – wkrótce przypływ gotówki, pomyślny zbieg okoliczności 

• Róża – niebawem spotka cię prawdziwa miłość 

• Serce – przeżyjesz romans 

• Smok – twój związek jest w niebezpieczeństwie 

• Świnka – pełna pomyślność, spełnienie zamierzonych planów 

• Wazon – ktoś ważny zniknie z twojego życia, rozstanie 

• Żaba – czekają cię zmiany, ale okażą się one korzystne 

2. Papierowe serca – z jednej strony malujemy serce wycięte z kartonu pomalowane na 

czerwono, z drugiej wpisujemy różne imiona dziewcząt i chłopców. Uczestnicy zabawy 

przekuwają igłą serce od strony czerwonej, by z drugiej strony odczytać imię przyszłego 

męża lub żony. 

3. Niespodzianka pod spodeczkiem – pod trzema spodeczkami ukrywamy listek, różaniec i 

obrączkę. Osoba, która chce poznać, co przygotowuje dla niej los, odkrywa jedną z filiżanek. 

Listek oznacz dalsze panieństwo, obrączka – ślub i wesele, różaniec – życie w zakonie lub 

dalszą samotną podróż. 

4. Buty – panny ustawiają buty w kierunku drzwi, czyj but pierwszy przejdzie próg, ta panna 

pierwsza wyjdzie za mąż. 

5. Imiona – uczestnicy przebijają szpilką serca z imionami dziewcząt i chłopców. Miejsce 

przebicia wskaże imię przyszłej sympati. 
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 Podsumowanie: Życie daje wiele powodów do radości, pamiętajmy, że odrobina magii 

może czasami zdziałać cuda. Pamiętajcie, że tylko od was zależy czy wasze marzenia się 

spełnią 

 


